国内•综合

这场景令人无语

开16个赌场,女主犯微笑到庭



汪某娟(前排右一)微笑到庭

(网络图片)

□据 新华网

12月8日,云南省曲靖市,麒麟区法院对汪某娟等30人开设赌场一案进行一审宣判。以汪某娟为主的30人构成开设赌场罪,主犯汪某娟涉案16个赌场,被判处有期徒刑6年,并处罚金人民币100万元;主犯叶某方、王某等8人分别被判处5年6个月至缓刑的刑罚,并处罚金人民币20万元至60万元,其他从犯均得到相应的判处。

赌场生意越做越大

46岁的汪某娟是来自山东的女老板,2004年4月,汪某娟与他人成立"昆明唐城娱乐有限公司"。在经营过程中,为获取暴利,从2009年5月开始,汪某娟、曾某龙、黄某等人出资100余万元,在官渡区一座大厦内开办了金凤朝阳演艺会所,演艺会所表面上是经营歌舞、走秀,实际却是进行投骰子、飞镖等赌博。截至2014年9月案发,该赌场经营期间非法所得共计877.2866万元。

首家赌场经营一年后,获利颇丰,让汪某娟等人

尝到了"甜头"。在接下来的几年时间里,陆续有人人股参与开设赌场,汪某娟等人的赌场生意也越做越大,涉及的赌博项目也从投骰子、飞镖等扩展到"打三匹"、打麻将、"斗牛"等。

以开设赌场罪被追究刑事责任

2014年8月1日,云南警方接报案后决定对汪某娟等人开设赌场案立案侦查。今年5月8日,麒麟区检察院以汪某娟等人涉嫌开设赌场罪向麒麟区法院提起公诉。

麒麟区检察院认为,汪某娟等人以营利为目的, 开设16个赌场进行赌博,其行为已触犯刑法,犯罪事 实清楚,证据确凿、充分,应以开设赌场罪追究刑事责任

12月8日,麒麟区法院以开设赌场罪,分别对汪某娟、叶某方等30名被告人进行了判处。法院认为,在共同犯罪中,汪某娟组织他人开设赌场,为他人开设赌场提供场地,并负责协调"关系",起主要作用,属主犯,应承担本案全部事实的刑事责任,判处汪某娟有期徒刑6年,并处罚金人民币100万元。

这一幕让人感动

老人卖烤地瓜养俩孙子派出所所长煮茶叶蛋帮其促销

□据 南方网

台湾新竹县丰田派出所所长吴荣财,见附近朱婆婆卖烤地瓜,抚养两名正在上学的孙子,就想帮助老人。吴荣财之前常为同事煮茶叶蛋,让深夜、凌晨巡逻的警员能暖身暖胃。他决定煮茶叶蛋帮朱婆婆促销烤地瓜。当地报纸还对此进行了报道:从即日起到竹北市中正西路竹北农会丰田办事处对面的朱婆婆的烤地瓜摊买烤地瓜,可获赠茶叶蛋一个,每天限量50个茶叶蛋,连续供应3天。

▶ 朱婆婆的烤地瓜摊(网络图片)



湖北省原副省长 郭有明被判15年



有明(中)听候宣判

□据 新华社

12月9日上午,河南省南阳市中级人民法院对湖北省原副省长郭有明受贿案进行公开开庭宣判。法庭认定被告人郭有明犯受贿罪,判处有期徒刑15年,并处没收个人财产人民币200万元;对受贿犯罪所得财物予以追缴,上缴国库。郭有明当庭表示服从判决。

此前,公诉机关指控郭有明非法收受他人财物共计折合人民币2379.265万元。

新闻追踪

"复旦投毒案"

林父称最高法 已核准林森浩死刑

□据《华西都市报》

"复旦投毒案"有了新进展,记者9日从林森浩家人处获悉,林森浩的死刑复核已出结果,最高法已下发核准林森浩死刑的裁定书。

"接到通知后,一晚上没睡。"林森浩父亲林尊耀说,他在8日中午接到上海法院方面的通知,告知他最高法对林森浩死刑复核结果已经下发,并告诉他在11日之前必须赶到上海见林森浩,否则"后果自负"。

林尊耀说,听到这个消息后,他给律师打电话,再次确认最高法核准了林森浩的死刑判决。 "我现在很蒙,不知道该怎么办。"林尊耀在电话中说,"我觉得这个案子还有很多疑点没有说清楚。"

9日中午,林尊耀再次来到北京。今年7月, 林尊耀曾到最高法、最高检等相关部门陈情,递交 相关材料。7月21日,最高法刑事审判庭主办法 官经过请示,同意了林尊耀与主办法官的会见请 求。在最高法刑事审判庭内,林森浩案件主办法 官和林尊耀交流了部分案情,并告诉林尊耀最高 法已经多次派人到上海方面了解情况。

为救儿子,林尊耀今年7月还向最高法递交 11份材料申请撤销林森浩死刑。最高法刑事审 判庭法官当场接收了材料,并出具了加盖最高法 刑事审判庭公章的材料收取清单。

"林森浩的妈妈现在还不知道这个消息,但是她已经感觉到了,她也一晚没睡,饭也不吃,一直在哭。"林尊耀说。

新闻回顾

2013年4月16日 复旦大学医学院研究生 黄洋遭投毒后经医治无效死亡,上海警方认定其 室友林森浩有重大作案嫌疑。

2014年2月18日 上海市第二中级人民法院一审以故意杀人罪判处林森浩死刑。

2014年12月8日 此案二审开庭。

2015年1月8日 上海市高级人民法院宣判,驳回上诉、维持原判,死刑判决依法报请最高人民法院核准。

死刑核准期间,该案接连出现"更换代理律师"风波、"林森浩亲笔信"风波等事件。